薪

酬待遇

)优厚

亚首

升

机

制完善

探访安波福电气系统有限公司荆州分公司

翻开历年来全市重点项目名单,装备制造产业始终占据不小的比重。近年来,我市以"强链"为目标,在汽车零部件、机电制造等方面呈现出良好的发展势头。

为进一步深入推进"十问十帮"活动,助力解决装备制造企业招工难问题,2月25日,"党报送岗"第八季媒体行动"云招聘"第二场直播活动推出装备制造产业专场,在政府、企业和求职者之间搭建起沟通桥梁。



安波福电气系统有限公司荆州分公司是不少求职者关注的汽车 零部件企业之一。2月24日上午,记者如约来到这家企业。

"最近,随着产量的逐渐增加,现有工人已经无法满足订单任务生产,所以我们决定再招一百人左右的长期工。"公司招聘主管陈伟告诉记者,根据生产需要,公司基本上每年都要参加多次招聘活动,由于线束的缠绕全靠人工操作,再加上订单量的不断攀升,公司只能通过不断增加员工来满足生产需要。目前,公司在岗工人有1100多人,每天生产整装线束干余套。

在生产车间里,工人们通过手工将汽车线束按要求缠上黑色胶带,加装波纹管,经过电测台测试后封装入库。固定在图板上的汽车线束就像汽车的神经,联接汽车各个电器与电子设备。安波福电气系统有限公司正是生产这一"汽车神经"的龙头企业,也是全球最大汽车线束系统制造厂商,为福特、广汽乘用车、广汽三菱、东风神龙等汽车制造商的提供配套。

安波福公司总部位于都柏林,在全球45个国家设有生产基地与客户服务中心,拥有15万名员工及14个技术中心。安波福荆州工厂是安波福在中国的第13家汽车线束生产基地,致力于成为中国最专业的商用车线束全服务供应商,为客户提供线束设计、制造和测试等全套服务。

除了一线生产工之外,公司在维修技术员、工艺工程师、产品工程师等岗位也有用工需求,其中维修技术员要求中专及以上学历,2年及以上设备维修经验,月薪7000至8000元;工艺工程师要求大专及以上学历,2年及以上制作业工艺工作经验,月薪6000至10000元;产品工程师要求本科及以上学历,2年及以上汽车行业产品开发工作经验,月薪8000至10000元。

完善的竞聘制度是安波福在人才培养上的一大亮点。据介绍,公司提供多种发展路线,员工可通过内部竞聘选择技术路线或管理路线逐步晋升。目前,公司至少有20名技术和管理人员通过竞聘制度成为公司骨干。



2月25日,华意压缩机(荆州)有限公司内装车间里,工人们正埋头工作。内装车间是该公司最大的车间,目前有员工206人,他们每天将各种型号的零配件组装成一台台质量精良的压缩机,不久后这些产品将销往全球各地。

"这是去年刚刚经过技改的生产线,相比以往,自动化程度得到了提升,员工劳动强度相应减轻不少。"公司总装车间主任李广广说,经过近年来一系列改革举措,员工生活工作条件较过去有了明显改善。目前公司员工月薪可以达到6000至8000元,另外还有开门红、员工慰问等福利。

据了解,华意压缩机(荆州)有限公司是四川长虹旗下全球最大冰箱压缩机制造商长虹华意压缩机股份有限公司控股的一家专业化子公司,为国家高新技术企业,年出口额占销售额的30%。该公司专注于小型压缩机的研发与制造,是国内外小冰箱、饮水机、制冰机、除湿机、啤酒机等制冷家电的主要供应商,先后与海尔、美的、海信、美菱、格兰仕、TCL、夏普等国内外知名家电生产企业建立了良好的合作伙伴关系。

"华意压缩机自2013年起连续9年保持全球冰箱压缩机行业第一,压缩机制造技术与研发能力全球领先,在行业规模和技术等方面有较强的核心竞争力,稳居全球行业龙头地位。"华意压缩机(荆州)有限公司运营人事部部长孔杰介绍,华意荆州公司作为华意旗下重要的生产研发基地,对优秀人才求贤若渴,希望通过优厚的薪资待遇,不断吸纳企业发展所需的新鲜血液。

"我们将以'做全球小压缩机行业的领跑者'为企业愿景,计划用3到5年时间实现产销规模2000万台,营业收入、税收贡献翻一番,助力荆州打造华中地区最大的白色家电产业集群。"孔杰介绍,为加快转型升级,实现美好愿景,公司诚邀具有强烈的事业心和责任感,品行端正、富有团队意识的各类人才加盟,施展才华,共创未来!

## 台里勾通乔梁助力企业发音 一『党报送岗』第八季媒体行动『云招聘』装备制造产业专场·企业探访





带岗金句: 岗位全、薪资高、环境好、待遇优、 欢迎加入湖北美标大 家庭, 携手共创美 好明天!

2月24日下午,记者在湖北美标汽车制冷系统有限公司生产车间看 到,各式各样的工业机器人按照指令投入原材料,加工管路,组装产品,操作工们根据流程进行熟练操作,整个生产过程一气呵成。 "近年来,在市委、市政府的大力支持下,公司发展越来越好。"湖北美 标汽车制冷系统有限公司人事主管邱丽梅介绍,自2011年浙江银轮机械 股份有限公司全资收购湖北美标以来,公司产能快速扩张,逐步成长为集

"近年来,在市委、市政府的大力支持下,公司发展越来越好。"湖北美标汽车制冷系统有限公司人事主管邱丽梅介绍,自2011年浙江银轮机械股份有限公司全资收购湖北美标以来,公司产能快速扩张,逐步成长为集研发、制造、销售、服务于一体的知名汽车空调生产企业,年销售收入连续十年保持两位数增长,在全国商用车中重卡汽车空调领域市场占有率排名第一。公司目前正与小鹏、理想汽车等品牌开展合作,发力新能源汽车市场,而新建的国家级汽车热管理系统检测中心和研发中心项目也计划于2月底正式开工建设。

良好的发展态势,让公司面临大量用工需求。邱丽梅介绍,企业缺口最大的是手工火焰焊工、机器火焰焊工、机加工、普工,月薪均在4500至7500元之间。除此之外,公司还招纳人事专员、项目经理、采购工程师、质量工程师、体系工程师、仿真工程师、空调系统工程师、换热器工程师、空调系统管路工程师、结构设计工程师、驻车空调工程师、工艺工程师、实验员等岗位员工,月薪5000至10000元。

健全的员工福利和生活保障是该公司的一大亮点。据了解,员工人职当月即可购买五险,生产人员人职1年、非计件管理人员转正购买住房公积金;每位员工可享受带薪年假、婚假、产假、节日福利、交通补贴、电话补贴、高温防寒补贴、全勤奖、工龄奖、健康体检等各类福利;新员工入职3个月且全勤的一次性奖励500元,曾在公司连续上班1年以上的老员工重新人职返岗3个月且出满全勤的一次性奖励600元,均在第4个月的工资中发放到位。在生活保障方面,公司用足心思,除了中晚餐安排两荤一素一汤外,还配有自选小炒、火锅、面点等,夜班人员还可享受夜班补贴;公司为员工配备了"公寓式倒班楼",包括夫妻房、双人间、四人间、单身公寓等,独立卫浴、健身房等设施一应俱全,电动空调大巴通勤接送服务,公交首末站近在咫尺。

据介绍,该公司实施具有竞争力的薪酬政策,并提供完善、系统的职业培训,生产人员每年都可通过内部后备干部选拔获得转管理岗的机会,管理人员实行双通道(管理职级和专业技术)晋升机制。

一探访湖北美标汽车制冷系统有限公司**发展态势良好 保障机制健全** 



"这里离家近,收入也不错。"2月25日上午,在均胜汽车安全系统(判州)有限公司发泡车间,程辉正把方向盘的骨架放在机器上注塑发泡成型,然后进行废边去除。他一边操作一边告诉记者,企业管理特别人性化,在这里工作很舒心。

程辉来到均胜已有6年,每个月综合收入在7800元左右,靠自己的努力,他在公司附近买了房。"公司为我们员工制定了完善的薪酬福利体系和晋升机制,并提供五险一金,我感到非常满意。"程辉说。

"发泡车间是公司含金量最高的车间,也是薪资最高的,熟练工月薪可以达到8000到10000元。"公司方向盘车间主管刘礼智说,该岗位一人一个机台,独立操作、独立计件,上岗后2个月内是计时,达到部门计件标准后,随时开始计件,非常灵活。出勤方面,每天分成2个班,早班是8:30-20:30,晚班是20:30-8:30,15天倒班1次,每周休息1天。

福利待遇方面,据刘礼智介绍,员工试用期过后享受带薪年假,节假日有节日礼包及购物卡,公司还为外地员工提供住宿,所有员工享有免费午餐、通勤、体检和国家法定假日休息等。

据了解,均胜汽车安全系统(荆州)有限公司前身为高田(荆州)汽配制造有限公司,2018年5月正式更名,主要生产汽车安全气囊、安全带、方向盘及相关产品。

"均胜是一家高速成长型汽车电子供应商,辐射全球各大汽车生产企业,主要客户有北京奔驰、华晨宝马、一汽奥迪、一汽大众、上海通用、上海大众等。随着企业的不断发展壮大,我们诚邀更多更好的专业性人才加入,一展才华。"均胜汽车安全系统(荆州)有限公司人力资源部招聘负责人刘娜介绍,均胜荆州公司将将秉承执着进取、激情澎湃的企业文化,着力打造富有竞争力的薪酬体系、舒适的工作环境,为员工提供施展才能、成就事业的舞台。

## ——探访均胜汽车安全系统(荆州)有限公司 为员工提供施展才能的舞台

记者

陈丹

加快转型升级 实现美好愿景——探访华意压缩机(荆州)有限公司用工环境